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Στην τελική ευθεία οι προετοιμασίες της 3ης 
Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας της Ιεράς 
Μητρόπολης Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στο Δημαρχείο Κονταριώτισσας του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου, σύσκεψη των 
μελών της Οργανωτικής Επιτροπής της 3ης Προσκυνηματικής 
Ποδηλατοδρομίας, η οποία θα υλοποιηθεί την Κυριακή 19 
Οκτωβρίου 2025.

Την ποδηλατική δράση διοργανώνει για τρίτη χρονιά η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, με πρωτοβουλία του Σεβασμιώτατου Ποιμενάρχη κ. 
Γεωργίου σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Πιερικό 
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Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), τον Δήμο Δίου-
Ολύμπου και το Αθλητικό Πολιτιστικό Σωματείο «ΤΡΙΑΣ». Υποστηρίζεται από την 
Ελληνική Αστυνομία, το Τμήμα Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, φορείς 
και συλλόγους του νομού. Τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού.
Η 3η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία θα ξεκινήσει την Κυριακή και ώρα 12 
μεσημέρι από την Αγία Κόρη Βροντούς, ενώ η διαδρομή περιλαμβάνει στάσεις 
στους Ιερούς Ναούς Αγίας Τριάδος, Αγίου Νικολάου Βροντούς, Αγίου Σπυρίδωνα, 
Αγίας Παρασκευής Κονταριώτισσας και τερματισμό στον Βυζαντινό Ιερό Ναό 
Παναγίας Κονταριώτισσας.

Στη σύσκεψη ο Αντιδήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Σάκης Καλαϊτζής, ως οικοδεσπότης 
της συνάντησης, καλωσόρισε όλους τους συμμετέχοντες, υπογραμμίζοντας τη 
σημασία της στενής συνεργασίας ανάμεσα στους φορείς της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, τους πολιτιστικούς συλλόγους και την Εκκλησία για την επιτυχή 
υλοποίηση της διοργάνωσης.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 



συζητήσουν λεπτομερώς το πρόγραμμα της ποδηλατοδρομίας, τις διαδρομές, τα 
μέτρα ασφάλειας και τις συντονισμένες ενέργειες υποστήριξης των 
συμμετεχόντων. Όλοι οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τη στήριξή τους και 
συνέβαλαν με προτάσεις για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης. Ιδιαίτερες 
ευχαριστίες και θερμά συγχαρητήρια απηύθυνε ο Αντιδήμαρχος κ. Καλαϊτζής στον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο, επισημαίνοντας την πρωτοβουλία του και 
τον καθοριστικό ρόλο της Εκκλησίας στην ενίσχυση της κοινωνικής συμμετοχής 
και της προώθησης των προσκυνηματικών περιηγήσεων.

Παρόντες στη σύσκεψη ήταν, επίσης, οι Ιερείς π. Σάββας Σαμσόνογλου, π. Ιωάννης 
Κώφας και π. Κωνσταντίνος Φωτίου, ο Πρόεδρος του Α.Π.Σ. «ΤΡΙΑΣ» κ. Ιορδάνης 
Παπαδόπουλος, ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Δίου-Ολύμπου κ. Αστέριος 
Τζήμας, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βροντούς κ. Νίκος Καλαϊτζής, ο εκπρόσωπος του 
Τμήματος Τροχαίας Κατερίνης Ανθυπαστυνόμος κ. Ιωάννης Ρίντος, η υπεύθυνη του 
Τομέα Εθελοντών του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) κα Ροδή Ναβροζίδου, οι εκπρόσωποι του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
(Τμήμα Κατερίνης) κα Τζίνα Μπατζόγλου και κ. Αλέξανδρος Τσελεγκερίδης, ο 
δημοσιογράφος Περικλής Χατζηγιάννης, οι κ.κ. Λευτέρης Ζιωγάνας και Χρήστος 
Νταμπίζας από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Σπυρίδωνα, ο Πρόεδρος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Βροντούς κ. Ηλίας Αλεξίου και η ταμίας του Συλλόγου κα 
Σοφία Καραμήτσιου, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Κονταριώτισσας κ. 
Ηλίας Κουλιανόπουλος, το Μέλος του Τοπικού Συμβουλίου Βροντούς κα Νατάσα 
Κουρινιώτη, η προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Κονταριώτισσας κα Σμαρώ 
Αγαθόγλου, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 
Σχολείου Βροντούς κα Δομνίκη Γρηγοριάδου, η εθελόντρια του Δήμου Δίου-
Ολύμπου κα Ελένη Σταλίκα, ο κ. Νίκος Γκιμπής από τον Σύλλογο Αιμοδοσίας 
Κονταριώτισσας, ο κ. Θεόδωρος Πυρόβολος από τον Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων Αγίου Σπυρίδωνα, η καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής κα Παρασκευή 
Νάτσιου και ο εθελοντής του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Λάζαρος Ναβροζίδης.

Η οργανωτική επιτροπή δεσμεύτηκε να συνεχίσει με εντατικούς ρυθμούς τις 
προετοιμασίες, ώστε η τρίτη Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία να αποτελέσει μια 
ασφαλή, οργανωμένη και ιδιαίτερα αξέχαστη εκδήλωση για όλους τους 
συμμετέχοντες, προβάλλοντας παράλληλα τις αξίες θρησκευτικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς.

 






